

Нрасноармейская газета

Четверг, 17 декабря 1942 года

Забота о бойце вменена ским номандирам и их лям по политчасти ми. Чем тяжелее походная тем более напряженнее бои. внимателен должен быть командир нрасноармейскому быту.

ЗАБОТА О ВОИНЕ-ПРЕВЫШЕ ВСЕ

по-отечески **ЗАБОТИТСЯ** О БОЙЦЕ

Повар Залим Тутов приготовил вкусный обед. Но он не удовлетвориется этим: ему хочется, чтобы блюда были еще вкуснее, разнообразнее. Хорошо бы бойцов накормить блинами! Командир т. Калюжный со своим заместителем по политчасти т. Сазывиным, поддерживая инициативу своего повара, обеспечивают его всем необходимым, и красноармейцы теперь нередко кушают блины.

В землянке на самой передовой в подразделении Столярова оборудована баня. В ней особых затруднений часто моются бойны.

Чисто и уютно в блиндажах подразделения т. Лапина. В них можно корошо отдохнуть, написать письмо, почитать книгу, приготовить чай, провести беседу.

Все это бывает у тех командиров, которые проявляют отеческую заботу своих подчиненных.

Такие командиры помнят. что военный долг требует от бойца уметь воевать в рених тяжелых условеях, уметь перспосить всевозможные трудности и лишения. Но они знают и то, что 60fuax настоящая забота о нвляется из прямой обязанностью н TTO -BPOD треболательности и отеческой заботы укрепляет воинскую дисциплину, новышает боеспособность подразделения,

ВНУСНЫЕ ОБЕДЫ

Вкусную пищу для бойцов готовит наш повар Тараненко. Суп всегда густой, каша жирная Недаром бойцы говорят:

-Ложкой в супу не провернешь.

Что бы ни случилось, а завтрак или обед будет всегда во-время.

Систематически бывает т. Тараненко на передовой, привозит пишу Спвь горячую, с жару и с пару (Н-ский завод).

Для него забота о бойце-превыше всего.

С. Король.



Производство походных кудля Красной

На снимие: работнипы К. А. Рыбакова (справа) и Л. И. Жукова за укомплектовкой кухонь

Пища горячая в любой мороз

Большую заботу о бойцах проявляет повар т. Меринов. В любой мороз он доставляет пищу на передовую в горячем виде.

Подходит время завтрака или обеда. Повар своим "подкреплением" уже прибыл. Выйдешь из блиндажа, подашь котелок и кушай-поправляйся.

А пищу готовит он вкусную, вкладывая все свое искусство, всю душу. Как же — кухня его боевой пост!

Старший сержант Н. Васильченко. Красноармеец В. Лабазин.

Фили п Матвеев - наш старшина---человек за-ботливый, хозяйственный. Только начнет светать, он уже на ногах. И весь день проходит у него в хлопотах.

Ему нужно обеспечить бойцов хлебом, накормить горячим завтраком, выдать сахар. У всех ли добротное мундирование и обувь, чистое ли белье? К каким часам лучше приготовить баню и все ли сумеют сегодня помыться? А может кому невдоровится? Все эти вопросы не должны пройти мимо старшины.

Был случай-заболел боец! Старшина ежедневно заходил к нему, заносил хлеб, сахар, обеспечивал **доставку** пищи из кухни.

Тов. Матвеев-один из лучших командиров. Ему оказана высокая честьон принят в ряды партив Ленина-Сталина.

Теперь он проявляет о бойнах еще большую заботу, еще добросовестнее выполняет свои обязанности, всячески стараясь окружить воинов вниманием.

Старший лейтенант А. Шашурин.

нул домик, но три заснеженных деревца и навес останись невредимы.

- Место куда более сподручное, -- сказал Трофим Когнедых под соломенную вры- он говорит взволнованно: шу саран. К дымящейся вухие подходят бойцы.

бойцы, получив солидные обогреть, каждого уважить, От тяжелого снаряда рух- порции вкусного обеда.

в партию. Высокое звание обязан все дато учесть коммуниста он обязуется

- Другой повар говорит: все эти топкости изучил. Я ведь не солнышко, всех -- А чай сегодня будет не обогрею. Пеправильный

тов. сержант? -- спрашивают разговор. Нужно каждего каждому угодить. Один лю-- Будет, братки, будет. бит картошку поджаренную, У Ковалева сегодня ра- второй пюре, а третьему подостный день. Его приняли дай ее с подливной. И я сделать так, чтобы все бойвалев, в'езжая на паре справдать с честью. Об этом цы были доводьны. Больше года на передовой, я уже

> Соржант Т. Миронов.

КРОВЬ ЗА КРОВЬ! СМЕРТЬ ЗА СМЕРТЬ!

В селе Серболево Ленинградской области, сожженном гитлеровскими захватчиками.

БАНДИТ

Наши бойцы привели гит-1 Миколос. Этот бандит пришел убивать, насиловать, вешать, жечь.

Гитлер дал ому автомат, изодранные щиблеты и право "организовывать" - грабить. И он "организовывал". В оккупированной Харьковщине забирал остатки скудных продуктов у населения, под Воронежем — теплую одежду, а здесь насиловал девушек.

В кармане этого носителя "нового порядка" нашли фотографию.

Спросили, что это за кар-

Похотливо вспыхнули во- бишь немца. ровские ого глаза и лицо ощерилось биудливой улыб-

- Карош русь довушка, леровца. Его звать Митрог - сказал ов, и все стало понятишм.

> И этот гаденыш, унизивший нашу русскую девушку, носит ее фотокарточку, продолжан издеваться над ее честью.

> Убивать их нужно, Митрогов Миколосов. Беспощадно и зло истреблять.

Враг на нашей земле. Стонет пол ним земля. Плачут реки. Смердили запахом горит воздух. Очисти свою землю, воздух от немецкой нечисти боец! Бей врага днем и ночью. Не знай от-дыха и сна, пока не истре-

> Старший лейтенант И. Дригант.

ОТОМСТИМ Алексанов ильин

Посмотри на этот пень и на воропку. Разве можно равнодушно здось пройти! Отомсти за милую сторонну. За девчат любимых

отомсти! О любви нам десни они пеля, Собирансь под рустую тень, Гне лежат досмотья от шянели,

Обгоревшие, в этой

фронтовой пипели блесь казах сражался на коне. Вместе с деревом дубовым

обгорело Молодое тело

Ha orne.

И на памятном

Ha STOM MECTO Мой отец в сырой земле лежит. Перед смертью он просил O MOCTH

Песию посолиднее сложить: И вот здесь же

старшину с Алтая

HEADROOM BEEN Чуть-чуть смерть с собой не унесла. Сапитарка -

девушка простая -Молодую жизнь его спасла. И на этом

зловещем

Немец девушек приканчивал штыком. Голые,

в колодена зимний вечер. Шли они на пытку

босидом.

Может быть писал здесь Безыменский О войне

стихи на этом пне, О героду нашей части Элекой, А быть может даже

обо мяе. Так давай же повлянемся

м ворожки И у пня

что в памяти нести.

За отда,

за милую сторонку. За девчат любимых

отомстим!

Свободные средс храните в банк

В условиях действую: армии успешной мобиль ции средсти содействует рокое внедрение среди рокое выслу правтиви о личных расчетов.

Эта практика закаючает в том, что военнослужащь получает в своем подрази лении на руки наличным депьтами только ту част своего денежного содержа ния, которая ему необходии в данный момент для личвых нужд. Остальную ж часть содержания он помещает во вклад в кассу госбанка или, при надобности. поручает начфину перевести ее по почте своей семье родиым.

Очень многие военнослужащие лично испытали пользу системы безналичных расчетов. Командному составу подразделения, где начфином т. Шевлягин, было в безналичном порядке выплачено 71 процент денежного солержания.

Такое же положение в подразделении, где начфином т. Соловой. В порядке безваличных расчетов внесенс 66 процентов содержания из них 35 процентов помещено во вклады.

Высокий процент безналичных расчетов достигнут в подразделении, где начфином т. Никитин. Здесь почти денежное содержание выплачивается в безналичном порядке, при этом во видады помещено 2-3-месячное содержание.

Успех работы этих начфинов заключается в том, что им большую помощь оказывают командиры подраздепений и их заместители по политчасти.

Их примеру должны последовать начфины других подразделений.

> Ивтендант 3 ранга И. Вайсман.

И. о. ответ, редактора С. МОЛЧАНОВ.